

Международный День инвалида

Ежегодно в декабре во всем мире отмечают День инвалидов — международное мероприятие, направленное на привлечение внимания к интеграции инвалидов в жизнь общества.

С целью воспитания толерантного отношения к людям с ограниченными возможностями в нашей школе были проведены мероприятия, посвящённые Международному Дню Инвалида.

Классный час "Мы разные, но мы вместе" был проведён во 2 классе. На мероприятие был приглашён Джураев Мансур ученик 5"Б" класса. Мероприятие подарило много радости Мансуну. Были вручены подарки, поздравительные письма, с пожеланиями здоровья, успехов в учёбе. Провели развлекательные игры, каждый подарил Мансуну частичку маленького сердца, добра и радости.



В 3 а классе был проведен классный час на тему "Урок Доброты" и показана презентация. Велась дискуссия о том, необходима ли наша помощь людям имеющим инвалидность. Ребята высказывали свое мнение, как оказать посильную помощь не обидев человека, приводились примеры из жизни.



В 4 классе прошёл классный час «Доброта спасёт мир». В начале занятия учащиеся говорили о доброте, о добрых поступках. Всем детям вне зависимости от особенностей их здоровья хочется играть и быть вместе с другими детьми. К сожалению, на нашей планете немало людей обделённых физическим здоровьем. После беседы, дети посмотрели мультфильм «Про Диму», посвящённый детям с особенностями здоровья. Увиденное и услышанное тронуло детские сердца. Ребята сделали вывод, что к каждому инвалиду нужно относиться как к полноценному человеку, не надо смеяться над такими людьми, а наоборот, по возможности предложить им свою помощь. Человек должен уметь любить не только внешнюю красоту, не только общаться с теми, кто ему интересен, но и с теми, кто нуждается в его помощи и поддержке. В завершении каждый ученик вырезал "сердце доброты" и подарил своему другу.



Учащиеся 5 класса познакомились с понятиями – дети-инвалиды, дети с ограниченными возможностями здоровья. Определили нравственные качества человека: забота о других, умение дружить, делать добро для других.



В 7 классе был проведен урок добра «Солнце светит всем одинаково!», в ходе которого говорили о равноправии относительно морального аспекта. Велась дискуссия о том, необходима ли наша помощь людям имеющим инвалидность. Ребята высказывали различное мнение, как оказать посильную помощь не обидев человека. В результате беседы ребята пришли к выводу, что к инвалидам следует проявлять максимум внимания для того, чтобы они чувствовали себя полноценными членами общества.

Школьники узнали о том, что международный день инвалидов провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН в 1992 году, в целях улучшения положения инвалидов и обеспечения для них равных прав. Конечно, этот день нельзя называть праздничным, однако он подчеркивает необходимость достижения полного обеспечения равных прав инвалидов и их участия в жизни общества. Особое внимание во время беседы уделили теме дети-инвалиды. Во время беседы, ребята, постепенно раскрывали понимание понятий «толерантность, эмпатия, человек с ограниченными возможностями здоровья», кто и в чем его ограничивает? Позволяли ощутить на себе мир человека с ограниченными возможностями. Решили, что нужно жить по принципу: - ТВОРИ ДОБРО, что только добру откроются сердца!



В рамках международного дня инвалида, учащимися 9 класса была проведена акция «Доброта спасёт мир!» На урок добра был приглашён Джураев Мансур, ученик 5 класса, ребёнок с ограниченными возможностями здоровья. Ребята побеседовали с ним, подарили подарки. На уроке велась дискуссия о том, необходима ли наша помощь людям имеющим инвалидность. Ребята высказывали различное мнение, как оказать посильную помощь не обидев человека. В результате беседы ребята пришли к выводу, что к инвалидам следует проявить максимум внимания для того, чтобы они чувствовали себя полноценными членами общества.



Учащиеся 10 класса приняли участие в акции «Твори добро». В честь этого дня Джураеву Мансуру вручили сладости и канцелярские принадлежности.

